

又是溺亡,这回是仨男童

村民:水塘原来不深,后来挖土挖深了

本报8月28日热线消息(记者 刘海蒙 王晓)8月24日下午3时许,兰山区枣沟头镇大桥村的三名男童到郑家庄村的水塘玩耍,不料溺水身亡。据附近村民介绍,这个水塘原来只有半米深,后来有人挖土把水塘挖深了,周围也未设立警示牌。

28日上午10时30分,记者来到枣沟头镇郑家庄村东的水塘。水塘边堆积了许多泥土,东侧明显有挖过的痕迹。

参与救人的80岁的村民李传华老人告诉记者,24日下午3时许,他正在家中休息,突然听见有人大喊“快点救人啊”,他立即从家里跑出来。“他们说有几个孩子溺水了,等我到水塘边

时,已经看不见孩子了。”

李传华赶紧跳进水塘救人。“我在水里游了三圈,脚都够不到底,水塘中的那个水坑实在太深了。后来又又有几个人跳进水塘救人,之后我抓住一个孩子,直接把他拽上岸。当时孩子的肚子已经瘪了,我给做了20多分钟的人工呼吸,还是没能把他救活。另外两个孩子后来也相继被捞上来,可惜太晚了。”

李传华说,从他跳进水塘捞出第一个孩子,到其他人把另外俩孩子捞上来,一共用了1个多小时。“这三个孩子年龄太小了,就这么走了,真是太可惜了。”采访时,李传华不停地念叨着。

记者了解到,3个溺亡的孩

子都是郑庄小学的学生。记者在大桥村找到了一名溺水男童刘嘉的家。由于伤心过度身体虚弱,孩子的母亲王芙蓉正躺在客厅里打吊瓶。

刘嘉的父亲刘君厚告诉记者,儿子刘嘉今年10岁,上小学一年级。24日,刘嘉和村里另外两个孩子范贵阳、范士豪到郑家庄村水塘玩耍,没想到发生这种惨剧。

在另一个溺水孩子范贵阳的家,她的母亲林立芹正躺在床上,以泪洗面。林立芹告诉记者,去年她丈夫刚刚去世,没想到今年孩子又出事了。目前3个孩子的尸体还停放在市殡仪馆里,没有火化。

据家住水塘附近的庄玉贵介绍,这个水塘建于1958年,占地30多亩。“当时都是用这个水塘的水浇灌全村的庄稼,改用柳青河的水灌溉农田后,这个水塘就闲置下来了。”

“以前这个水塘最深也只有半米多。”庄玉贵告诉记者,今年春天,这个水塘被挖深了,挖掘天天在工作。“出事后有村民拿着两米多长的杆子试探水深,杆子探到底都没露头,估计水塘最深的地方也得有3米。”

庄玉贵指了指身边的淤泥说,这些都是挖土剩下的。“周围连个警示牌都没有,太危险了。”据了解,事发后,停在水塘北边的挖掘机也被运走了。



孩子的鞋还放在水塘边。

28日下午3点40分许,记者联系到枣沟头镇郑家庄村的郑书记。他告诉记者,村里的水塘前几天确实淹死过3个孩子。“他们是邻村的小孩,中午去水库洗澡的,周围有人劝说过,可是下午他们又去了。”

郑书记说,村里的水塘是1958年挖的,本来是用作灌溉农作物的,但是后来闲置了,最近有人开始在水塘里挖土。“村里并没有和任何人签订承包合同,也已经多次和施工方协商,不同意他们挖掘。”郑书记说。

随后,记者联系到枣沟头镇群众工作办公室的岳主任。岳主任表示,郑家庄水库溺死3名男童的事情,他们已经知道了,相关事宜已经移交给兰山区司法局枣沟头镇司法所处理。出事后,镇政府和村委都已经介入协调,希望能尽快

落实责任,消除安全隐患。

记者就此咨询了山东颐平律师事务所的彭海律师。彭律师认为,在公共场所危险施工致人伤害或者死亡的,按照我国的《民法通则》及《侵权责任法》有关规定,施工人、管理人有过错

的,应在过错范围内承担过错责任。如果施工方无防护措施或者无警示标志,在分清过错的基础上,由过错人在过错范围内承担民事赔偿责任,构成犯罪的,依法追究刑事责任。
文/片 本报记者 刘海蒙 王晓

一夜之间三辆汽车玻璃被砸

小区治安有点儿乱,居民挺闹心

本报8月28日热线消息(记者 孟凯)一夜之间,小区里3辆汽车玻璃被打碎,而这类事件以前也经常发生。有居民认为,小区治安有点乱。

28日上午,记者来到位于市区商城路与银雀山路交汇处的银雀山小区。在33号楼下,停着一辆现代越野车和一辆黑色桑塔纳轿车,两车都有一个车窗被打碎,碎片散落一地。在33号楼东北角的一栋楼下,还有一辆车车玻璃被砸。

黑色桑塔纳轿车车主王先生告诉记者:“我凌晨1点多睡的觉,不久迷迷糊糊地听到楼外有动静,当时也没在意。早上7点多我被邻居叫醒,才知道车窗被砸了。”王先生回忆说,他听到动静的时候大约凌晨两点多,当时还有人在外面低声吹口哨,估计车玻璃就是那会儿被弄坏的。

王先生说,他被偷走一个钱包,有几百元现金,还有10余张银行卡。那辆越野车不知道是谁的,车内东西也被小偷洗劫一空。发现被盗后,他已向派出所报了警,民警已来现场做了笔录。

采访中居民张女士告诉记者,小区没有装监控设备,治安很不好,虽然有物业、保安,但是也无济于事。就在33号楼附近,还丢失过两辆奥拓小轿车,电动车、自行车被盗也时有发生。

“我们都按月向物业缴纳40



王先生的桑塔纳轿车左前方玻璃被砸。

多元的管理费,车子丢了却没人管没人问。前不久我就丢了一辆车子。”居民宋先生无奈地告诉记者。

记者来到广通物业银雀山小区物业办公室。一位王女士告诉记者,他们已经知道住户车窗

玻璃被砸的事,物业在这方面已采取了一些措施,经常向业主强调注意防盗,还专门在小区出入口处,给业主设置了温馨提示牌,提醒停车时注意防盗,否则后果自负。

问及小区为何不安装监控

设备,王女士解释说,物业也考虑过安装摄像头,小区内有成七成住户愿意出钱,三成住户不愿意出钱,意见无法达成一致,小区物业也拿不出这方面的资金,所以监控设备就迟迟没有安装上。

蟊贼墙上打洞 偷走42头猪

本报8月28日热线消息(记者 刘海蒙 王晓)偷猪贼趁夜深人静,在猪圈旁的院墙上打洞,偷走了42头猪和8只鸡。目前,当地警方已经介入调查。

28日上午11时,记者来到兰山区枣沟头镇侯家窝村,见到了正在粉碎猪饲料的王宗华。王宗华告诉记者,18日晚上,他给猪喂完食后就回家睡觉了。19日一大早,他去猪圈一看,3个猪圈里的42头猪不见了,院角的西南角被人开了个1平方米的洞。

“院墙外的泥地上,我还发现有猪走过的痕迹。”王宗华说,听附近邻居说,凌晨两点左右,听到他家的狗一直在叫。村里有人开工程车路过村西的道路时,还看到过一辆微型面包车后面装着猪。

随后,记者和王宗华来到村西南的养猪场,院角的西南角有刚修整的痕迹。“清点以后,我家被偷走了42头猪和8只鸡,直接损失2.5万多元。”王宗华说,他家3排猪圈,圈养了70头猪,这一次就被偷走了一大半,这也是他家唯一的经济来源。这42头猪还有3个月就可以出栏了,这下都没了。

“在墙上挖洞偷猪,这在我们村还是头一次。”已有8年养猪经验的王宗华说,平常他都住在猪圈旁的瓦房里,很少回家住,只有那几天天热回家住了,不曾想发生了这个事。他怀疑村里有人和外地的偷猪贼勾结。

28日下午16时,记者联系了枣沟头镇派出所。一张村民告诉记者,侯家窝村这样挖洞偷猪的案件比较少见,目前案件正在进一步调查中。

新、旧疤痕大型特诊

祛疤有奇效才是硬道理... 惊喜优惠火热进行中... 免费咨询: 0539-7167658

请问到哪里能治愈鼻咽炎

张华斌医生: 鼻咽炎是一种常见的耳鼻喉科疾病... 咨询电话: 0539-7167658